

拉美多国政府和地区组织谴责示威者强闯巴西国家权力机构

新华社北京1月9日电 综合新华社驻外记者报道:数千名巴西前总统博索纳罗支持者8日强闯位于首都巴西利亚的巴西国会、联邦最高法院和总统府等国家权力机构所在地,并与军警发生冲突。拉美多国政府和地区组织当天对这一暴力事件表示谴责,并表达对巴西总统卢拉的支持。

阿根廷总统费尔南德斯在社交媒体推特上发文说,面对这一改变企图,“我和阿根廷人民完全支持由卢拉总统领导、巴西人民民主选举产生的政府,我们与巴西人民一起捍卫民主”。

智利总统博里奇在推特上写道,博索纳罗支持者对巴西国家权力机构的攻击不可容忍。“面对这种

对民主懦弱、可耻的攻击,我们全力支持巴西政府。”

古巴国家主席迪亚斯-卡内尔在推特上说:“我们强烈谴责巴西发生的暴力和反民主行为,这种行为的目的是制造混乱,无视民众选举卢拉为总统的意愿。”他还在另一条推文上把巴西发生的暴力事件同美国“国会山骚乱”事件进行比较,并写道:“博索纳罗支持者不愿承认另一种选择的胜利,他们是特朗普支持者当年闯国会大厦的效仿者。”

墨西哥总统洛佩斯在推特上说,这种企图发动政变的行是反民主的,应予以谴责。墨西哥外长埃布拉德说:“墨西哥全力支持由人民选举出的卢拉政府。我们反

对任何破坏这一兄弟国家民主体制的企图。”

乌拉圭总统拉列在推特上说:“我们对巴西发生这一威胁民主和制度的行为感到遗憾,予以谴责。”

哥伦比亚总统佩特罗在推特上表示,全力支持卢拉和巴西人民。

厄瓜多尔总统拉索在推特上说,这些针对巴西国家权力机构的不尊重和破坏行为,破坏了民主秩序,侵犯了公民安全。

委内瑞拉外交部发表公报说,对巴西部分极右翼分子拒绝承认选举结果、破坏宪法及威胁国家稳定和和平的行为表示严厉谴责,并重申对卢拉政府的支持。

秘鲁外交部同样强烈谴责这一暴力行为并表达对卢拉的支持,反

对“任何无视2022年10月巴西总统选举合法性的企图”。

美洲玻利瓦尔联盟发表公报,对巴西发生针对国家权力机构的严重暴力行为表示严厉谴责,对卢拉总统领导的巴西政府和人民表示支持,并呼吁地区国家警惕各种破坏民主基本原则的企图,始终保持对国家法律、权力机构和选举结果的尊重。

美洲国家组织秘书长阿尔马格罗在推特上说:“这种行为是对民主的直接攻击,应受到谴责。”

拉美和加勒比国家共同体在推特上表示,卢拉是由巴西人民选出的总统,支持卢拉政府并反对任何针对巴西国家权力机构的暴力行为。(参与记者:席玥、徐萍、王瑛、朱雨博、卓卓丹)

1月初,在巴基斯坦东部旁遮普省首府拉合尔市的火车站,由从中国进口的宽轨客车编成的列车停靠在站台旁,崭新的车厢吸引着过往旅客的目光。

登上列车,中车唐山机车车辆有限公司(简称“中车唐山公司”)工程师雷松和巴基斯坦铁路公司拉合尔站车辆检修处主任伊姆兰·雅各布开始检查车厢控制室的各项设置参数,为不久后的客车试运行做准备。

2022年11月下旬,中车唐山公司向巴基斯坦出口的230辆客车项目中的首批46辆宽轨客车以及备品备件运抵巴基斯坦。巴基斯坦铁路公司作为巴铁总部直属企业,是该项目业主,其公司总部就设在拉合尔。

雷松作为中车唐山公司派驻拉合尔站提供售后服务的站长,一个多月前就和中国同事们飞抵巴南部港口城市卡拉奇。在与巴基斯坦铁路公司技术人员会合后,他们随客车一路北上行至拉合尔。

“这些客车在运抵卡拉奇后就可以上铁路轨道行驶。”雷松说,“我们随客车在巴南北多条铁路线路上完成了小半径曲线、限界、各种速度下列车紧急制动以及客车运行平稳性等线路试验,试验结果非常成功。”

中车唐山公司海外项目部专职项目经理、高级工程师苏伟明告诉新华社记者,此次项目出口的客车最大设计时速达160公里。根据中巴双方协议,剩余184辆待出口客车将以散件及原材料的形式运至巴基斯坦,由中方技术人员负责教授巴方人员,完成客车在巴生产组装的技术输出,进而实现我国时速160公里铁路客车首次“产品+技术”组合出海。

雅各布对记者说,中车唐山公司在客车出口前就邀请了包括他在内的25名巴基斯坦铁路公司技术人员赴华参加培训,雷松是他们的培训师。“在长达22天的培训过程中,中国老师们不仅传授了各项理论知识,还带我们参观中国铁路客车的制造车间,学习了制造客车的先进技术。”雅各布说,“中国制造的铁路客车真是又快又先进!”

站在客车外的碎石道旁,中车唐山公司制动系统工程师魏润龙向记者展示了专为巴铁公司设计制造的客车转向架。“巴基斯坦铁路采用1676毫米的宽轨标准,我们专门设计了这一轴距的客车转向架,使客车完美适配巴铁轨道。”魏润龙说,“我们在设计时还采用了空气弹簧减震器等技术,提高乘客乘坐客车时的舒适度。”

巴基斯坦铁路公司拉合尔局局长古尔在接受新华社记者采访时表示,巴中技术合作由来已久,未来当这批客车成为主力列车时,将大幅提升巴基斯坦铁路形象,成为巴中两国合作的新亮点。

(新华社巴基斯坦拉合尔1月9日电)

「中国铁路客车又快又先进！」 ——记驶向拉合尔的中国列车

新华社记者 蒋超 王欢

贝宁举行议会选举

图为1月8日,工作人员在贝宁阿波美一处投票站计票。

贝宁8日举行议会选举,来自7个政党的1500多名候选人角逐国民议会109个席位。

(新华社发)



(上接第五版)2022年12月30日,起于四川省凉山州布拖县,止于浙江省杭州市临平区,线路全长2121公里的白浙工程正式竣工投产,标志着中国装机规模第二大水电站——白鹤滩电力外送通道工程全面建成。

连日来,全国不少地方接连开工、竣工一系列重大项目,这是我国坚持统筹疫情防控和经济社会发展的一个缩影。

印发《扩大内需战略规划纲要(2022-2035年)》;中央财政提前下达农业、乡村振兴、养老就业等多项2023年预算资金;

多地发放文旅、零售、餐饮等消费券;多措并举鼓励汽车、家电等大宗消费……

坚持更好统筹疫情防控和经济社会发展,我国防疫情、稳经济的一揽子政策和优化措施正接续落地,为2023年经济发展积蓄动能。

坚持精准施策,在统筹疫情防控和经济社会发展中寻求最优路径——

对拥有14亿多人的大国来说,平衡好、统筹好疫情防控和经济发展并非易事。

2022年,我国经济在波动中回稳向好,全年国内生产总值预计超过120万亿元。这是在复杂严峻的国内外环境下取得的,是在

战胜一个又一个困难挑战下取得的。中国经济韧性强、潜力大、活力足,长期向好的基本面依然不变。

“更好统筹疫情防控和经济社会发展”“更好统筹供给侧结构性改革和扩大内需”……不久前结束的中央经济工作会议,强调要坚持系统观念、守正创新,明确提出“六个统筹”,推动经济运行整体好转。

在坚持中赢得战略主动。疫情发生以来,中国顶住了一轮又一轮疫情冲击,有效扛过病毒最猖獗的艰难时期。在全球人类发展指数连续两年出现下降的情况下,中国人

发展指数排名提升了6位。

人类的发展史,也是同疾病的斗争史。在与病毒对决的“持久战”中,不断提高科学认识,不断走向主动。

经过艰苦卓绝的努力,我们战胜了前所未有的困难和挑战,每个人都不容易。

2023年元旦期间,随着进一步优化疫情防控措施落地,扩内需促消费系列政策逐步见效,多地复工复产速度加快,生活服务业有序恢复。

眼下,多地城区人流量、车流量明显增加;餐饮堂食陆续恢复,多个商圈客流量增

多;热门景点游客量回升,文旅市场显现复苏趋势……烟火气、忙碌劲儿逐渐回升。

“目前,疫情防控进入新阶段,仍是吃劲的时候,大家都在忍忍不拔努力,曙光就在前头。”国家主席习近平发表的2023年新年贺词,字字温暖、句句恳切。

一个人也好,一个家庭、一个国家也好,什么时候没有困难?只要14亿多中国人同舟共济、众志成城,就没有干不成的事、迈不过的坎。

让我们再加把劲,坚持就是胜利,团结就是胜利。

(新华社北京1月8日电)

声明

由我公司承建的“提前实施‘十三五’公路危桥改建工程第二标段项目”已全部完工,所有民工工资已全部付清,如有异议,请于本声明见报之日起30日内与我公司联系处理。

联系人: 聂生军 联系电话: 13908984275

特此声明

西藏天源路桥有限公司
2023年1月10日

遗失声明

拉萨实得物流有限公司不慎,将藏AF3159号车营运证丢失,号码为拉540100013537,声明作废。

普布次仁不慎,将道路货运从业资格证丢失,证号: 5400009433, 声明作废。

尼玛扎西不慎,将个体工商户营业执照正副本丢失,号码为92540124MA6TD2W718, 声明作废。

公益福彩 情暖高原 西藏福彩

中国福利彩票3D游戏 开奖公告

第 2023009 期 开奖日期: 2023年01月09日
本期销售总额: 410,574元

中奖号码:	7	8	3
奖等	中奖注数	单注金额(元)	中奖金额(元)
单选	132	1,040	137,280
组选3	0	346	0
组选6	175	173	30,275

中奖总金额: 167,763元 本期返奖率: 40.86%
西藏自治区福利彩票发行中心
2023年01月09日

本栏目由
西藏福彩中心
拉萨日报 主办

中国福利彩票“七乐彩”开奖公告

第 2023004 期

一、本期投注总额为: 3,576,878元
二、中奖号码:

基本号码							特别号码
03	07	11	13	17	22	27	14

三、中奖结果:

奖等	全国中奖注数	西藏中奖注数	每注金额(元)
一等奖	3	0	272,641
二等奖	1	0	116,846
三等奖	171	0	1,366
四等奖	369	0	200
五等奖	4,521	1	50
六等奖	6,178	2	10
七等奖	44,515	41	5

四、奖池资金累计金额: 0.00元
西藏自治区福利彩票发行中心
2023年01月09日



中国福利彩票



如果以上开奖数字有误请以福彩中心的原始开奖数据为准,本数据仅限参考,其中中奖号码以中国福利彩票发行管理中心正式公告为准